

Protokoll fra Styremøte på Choice Panorama

Seksjonsmøte
SEKSJONEN FOR SWING & SALSA

Dato: 16.03.19
Tidspunkt: kl. 9.00-
Sted: Choice Panorama

Innkalling: Tom Skamo, Trine Bekken, Pål-Henrik Karlsen, Jan Aage Olsen Bye, Sissel Myren

Meldt Avbud: Morten Strøm, Sara Borgnes

Saks nr. / år	Hva saken gjelder / vedtak	Kommentarer:
45- 2018/2020	Godkjenning av innkalling	
46- 2018/2020	Saker til eventuelt	
47- 2018/2020	<p>Sak fra Hovedstyre: Åpne påmeldingslister</p> <p>Er det opp til arrangør å bestemme om vi skal ha åpen eller lukket påmelding? I noen konkurranser ligger det åpent hvem som skal delta på konkurransen i andre ikke. Bør det være lik praksis for alle konkurranser ?</p> <p>Saken sendes til høring i seksjonene.</p> <p>Personvern – må hensyntas. Gagner at alle får se etter påmeldingsfristen er ute.</p> <p>Forslag til vedtak: Bør være lik praksis til alle. Det står i den generelle konkurranse håndbok i dag. At etter hoveddommer har godkjent listen skal den legges ut.</p> <p>Seksjonen i swing og salsa støtter dagens reglement.</p>	
48- 2018/2020	<p>Konkurranser: Gofoten swing dance open</p> <ul style="list-style-type: none"> - Pokaler betyr masse. Viktig å ha A,B,C for å få inn bredden. - Jack and Jill - Gofoten ønsker 3 helgen i mars 2019 - Fredag er den nødvendig / sliter på dugnadsfolk <p>NNM:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Regional konkurranse – 3 dommere. 	

50 – 2018/2020	<p>Hva gjør vi med NM?</p> <ul style="list-style-type: none">- Stjørdal- Dance mania- Unique <p>Vedtak: Vi bruker en uke på og ta personlig kontakt med noen utvalgte klubber, snakker med de om å arrangere NM 2019. Nytt skypemøte om en uke, da blir det avgjort hva vi gjør</p>	
-------------------	---	--